

“阿拉上海人来秀旗袍啦！”

——旗袍丽人、洛阳牡丹，哪个更美？



□记者 张丽娜 通讯员 李桃根/文 记者 杜武/图

昨日下午，七八十名身穿“奇装异服”的女人款摆腰肢，步入洛阳国际牡丹园，立刻吸引了众人的目光。

相比周围游客的休闲装扮，这些女人的行头可谓隆重。她们穿旗袍、踩绣鞋；耳饰明珠、颈缠珠链、腕戴玉镯，衣香鬓影，姹紫嫣红，如一片行走的彩云，飘动在牡丹花丛间。

“这帮气派的美女打哪儿来的？”游客中不时有人相互询问。“阿拉是上海旗袍沙龙的啦！”一名身穿红色旗袍的女士答道。她看起来有五六十岁，雍容典雅。这名女士叫汪薇玉，2007年，在她的带动下，一群酷爱旗袍的上海女人聚集到一起，成立了国内第一个民间旗袍文化组织——上海旗袍沙龙，通过聚会、走秀等方式，交流扮美心得及工作、生活感悟，展示女性风采。经过多年发展，其成员已有数百人，多为在职白领及退休知识分子。

“旗袍最能衬托东方女性含蓄温婉的气质。”上海旗袍沙龙副会长晨玲说，上海女人爱美爱到骨子

里，舍得花本钱追求精致，大家身上的旗袍，好多是量身定制的，一套好几千元。她观赏着园中牡丹，巧笑嫣然：“看我们的会员和洛阳牡丹，哪个更美？”

据晨玲介绍，上海旗袍沙龙尝试“以一件民族服装为载体，学习女性礼仪，提高生活品味”。她们提倡“和谐、健康、快乐、美丽、优雅”，不但追求外表美，也追求心灵美，该沙龙设立有“爱心一元”基金，曾多次自发捐款，资助残疾学生及孤寡老人。

数年来，旗袍丽人的足迹遍布国内外，无论是香港、澳门、台湾、北京，还是日本、韩国，但凡她们所到之处，掌声不断。

“听说洛阳牡丹美，我们专程组团来看牡丹——这叫‘旗袍文化中强行’。”汪薇玉说，她们已经去过龙门石窟，“感觉很好”，只是她们感到有些遗憾，“导游说盛花期还没到，我们来得早了，可惜”。

不过，洛阳人的热情仍让她们感觉快慰。“我们刚到新郑机场，就有陌生的洛阳朋友打电话，说她在《洛阳晚报》上看到消息，期待能见到我们，这位洛阳朋友也喜欢穿旗袍。”汪薇玉说，如果有机会，她们来年还会来看牡丹。



①上海旗袍丽人在洛阳。
②“好大的牡丹花！”
③牡丹与旗袍交相辉映。
④穿旗袍的上海女人成为公园一景。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

■联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

